

Konin, dnia ...17.-03-2015....r.

WSZ-NZ-5/240 /2015

wg rozdzielnika

**Dotyczy przetargu nieograniczonego powyżej 207 000 euro na usługę sprzątania i dezynfekcji pomieszczeń Wojewódzkiego Szpitala Zespołonego w Koninie przy ul. Kard. S. Wyszyńskiego 1 (nr sprawy: WSZ-NZ-5/2015)**

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.), uprzejmie wyjaśniamy:

**Pytanie 1**

Zamawiający wymaga aby preparat 4 z załącznika 25 (poprawionego) działał w stężeniu 1% na Tbc i Rota. Pragniemy zauważyć, że ów preparat nie posiada takiego spektrum w takim stężeniu i czasie. Preparat ten działa na Tbc w czasie 60 min przy stężeniu 1,5% a na Rota do 15 minut w stężeniu 1,5%. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający miał na myśli ów preparat.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie 2**

Zamawiający wymaga aby preparat 4 z załącznika 25 (poprawionego) był na bazie QAV, dodecyloaminy, 2-fenyloetanolu, alkilopoliglikozydu. Pragniemy zauważyć, iż preparat ten posiada w swym składzie 2-fenoksyetanol. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający miał na myśli ów preparat.

**Odpowiedź: Zamawiający potwierdza powyższe.**

**Pytanie 3**

Zamawiający w załączniku nr 25 pkt 4 opisuje, iż preparat myjąco-dezynfekcyjny do powierzchni (podłogi) ma mieć m. in. spektrum F. Pragniemy zauważyć, iż preparat ten posiada jedynie działanie drożdżobójcze (a nie grzybobójcze jak wymaga Zamawiający). Prosimy zatem o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza ów preparat.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe.**

**Pytanie 4**

Zamawiający wymaga aby dołączyć szczegółowy Planu Higieny dla Oddziału Obserwacyjno Zakaźnego z Pododdziałem Zakaźnym Dziecięcym oraz Oddziału Noworodkowego. Zamawiający nigdzie nie uwzględnił jakie pomieszczenia wchodzi w skład danego Oddziału. Prosimy zatem o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza żeby do O. Obserwacyjno Zakaźnego przynależały następujące pomieszczenia: pomieszczenia administracyjne w oddziałach, sale chorych, korytarze wewnątrzoddziałowe, klatki schodowe, hole, poczekalnie, windy, toalety, łazienki, wc, brudowniki, myjnie, gabinety zabiegowe, sale opatrunkowe, dyżurki pielęgniarskie, poradnie, gabinety lekarskie,. Do Oddziału Noworodkowego przynależały następujące pomieszczenia: pomieszczenia administracyjne w oddziałach, sale chorych, korytarze wewnątrzoddziałowe, klatki schodowe, hole, poczekalnie, windy, toalety, łazienki, wc, brudowniki, myjnie, gabinety zabiegowe, sale opatrunkowe, dyżurki pielęgniarskie, poradnie, gabinety lekarskie. Prosimy o potwierdzenie, że tak zrobiony Plan Higieny dla Oddziałów z uwzględnieniem wyżej wymienionych pomieszczeń będzie szczegółowym planem higieny.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

DYREKTOR  
Wojewódzkiego Szpitala Zespołonego  
w Koninie

Lukasz Dolata

Sporządziła: Ż. Borowska

